
                                                                          

 

P R O C E S    -  V E R B A L 

al ședinței  ordinare  a Consiliului Local Vidra, Județul Vrancea 

din 16 iulie 2021 

 

  Astăzi ,  16.07.2021, în Sala de şedinţe a Primăriei Vidra, județul Vrancea, cu respectarea tuturor 

regulilor privind distanţarea socială,  are loc ședința  ordinară  a Consiliului Local Vidra.  

  Lucrările ședinței sunt conduse de către dl. consilier   Andoni Neculai -  preşedinte de şedinţă

 Președintele de şedinţă, dl. consilier Andoni Neculai deschide ședința din 16.07.2021,  convocată   prin 

dispoziţia primarului comunei    nr.  237/09.07.2021   cu îndeplinirea procedurilor legale.     

În sală sunt prezenți consilierii : 

ANDONI NECULAI 

CIOAREC ELENA DANIELA 

CHERCIU MARIUS 

CHERCIU VASILE 

GROZA ALIN 

ISAC COSTEL 

MOISE LĂCRĂMIOARA 

MOROŞANU DANIEL 

POGAN FLORINEL 

PANTAZICĂ EUGEN VASILE 

ROMAN VASILE 

ŞAGĂU TEODOR 

TARBĂ LILICA LILIANA 

VARVARA VASILE 

VIDREANU GINA 

 Conform art.138  alin. (15) din Codul administrativ, s-a supus la vot procesul-verbal al şedinţei anterioare, 

respectiv din data de    30.06.2021. 

Preşedintele de şedinţă,  dL   consilier   Andoni Neculai supune la vot procesul- verbal din data de    

30.06.2021, care a fost aprobat cu 15 voturi „pentru”. 

 

         Preşedintele de şedinţă,  dl.   consilier   Andoni Neculai prezintă ordinea de zi a ședinței: 

 

1. Proiect de hotărâre privind :  rectificarea bugetului local al comunei Vidra, judeţul Vrancea, pe anul 2021; 

   

2. Proiect de hotărâre privind :  aprobarea modalității de plată a serviciilor de salubrizare către operatorul 

căruia îi va fi delegat serviciul de  colectare și transport a deșeurilor efectuat pe raza administrativ- teritoriala a 

comunei Vidra,  județul Vrancea 

 

Ordinea de zi a fost suplimentată astfel  : 

 3.  Prezentarea  Deciziei  Curţii de Conturi nr. 18/09.07.2021 emisă cu prilejul acţiunii de audit financiar la 

nivelul UAT Vidra, pentru perioada 01.01.2020-31.12.2020 , comunicată  sub nr. 5452/12.07.2021. Decizie ce 

trebuie prezentată CL în termen de 10 zile calendaristice  de la data primirii.   

 

Obiecţiuni cu privire la suplimentarea ordinii de zi: 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –   reprezentanţii partidului PNL se abţin, motivat de faptul că nu suntem în 

posesia unei copii a Raportului de audit. 

Dl. Primar Pintilie Silviu – voi prezenta  în plenul şedinţei de astăzi, Decizia  Curţii de Conturi şi apoi vă pot 

pune la dispoziţie şi copia acesteia. 

Preşedintele de şedinţă  supune  la vot  suplimentarea  ordinii de zi,    

Cu 10  voturi “ pentru” ( PSD) şi 5 „abţineri”   ( PNL) suplimentarea ordinii  de zi    a fost aprobată . 

 



Preşedintele de şedinţă supune  la vot    ordinea de zi în integralitate,    

Cu 15  voturi “ pentru”    proiectul ordinii  de zi    a fost aprobat . 

Au urmat dezbateri     

Punctul 1. :  rectificarea bugetului local al comunei Vidra, judeţul Vrancea, pe anul 2021  

Dl. Consilier Pogan Florinel – Comisia de specialitate a emis aviz favorabil. 

Dl. Consilier Cherciu Vasile – referitor la lista de investiţii  - la capitolul protecţia mediului,  în ce sat este 

extinderea de canalizare  ? 

Dl. Primar Pintilie Silviu – zona Vidra Vale. Învestiţiile cuprinse în listă au făcut obiectul hotărârii de 

aprobare a  bugetului local şi în anii anteriori. În proiectul de astăzi o influenţă o are obiectivul de investii 

„Constuire grădiniţă cu program prelungit” privind  diferenţa dintre valoarea iniţială şi valoarea finală . 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –   noi, grupul de consilieri PNL, propunem un amendament : „ Eliminarea 

din lista de investiţii a următoarelor obiective : Realizare grup sanitar interior Şcoala generală Voloşcani; 

Construire trotuare pavele Liceul Simion Mehedinţi; Construire trotuare pavele zona Poliţie Vidra -ISU Vidra. 

„, motivat de faptul că am depus o plângere penală pentru pentru lucrări efecuate, şi pentru care  ulterior au fost 

demarate procedurile de punere în  legalitate. 

Dl. Consilier Pogan Florinel – Vă reamintesc că rectificarea bugetară de astăzi este influenţată strict de 

obiectivul „Constuire grădiniţă cu program prelungit” privind  diferenţa dintre valoarea iniţială şi valoarea finală. 

Dl. Primar Pintilie Silviu – poate în mandatul trecut nu am acordat o mare importanţă la detalii, dar în acest 

mandat cred că am fost destul de transparent. Aceste investiţii au făcut obiectul listei de investiţii şi în anexa de 

buget a anului 2020. 

Dl. Consilier Pantazică Vasile – suntem în situaţia că buna intenţie este interpretată ca răutate. Domnule 

viceprimar, în şedinţa de lucru a comisiei de specialiate nu ne-aţi comunicat toate informaţiile , respectiv ceea ce 

ne spuneţi astăzi, pe motiv că nu ştiţi, iar acum aveţi o revelaţie ? Dacă nu vă descurcaţi mai bine lăsaţi locul 

liber. 

 

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  amendamentul propus de grupul PNL :  

„ Eliminarea din lista de investiţii a următoarelor obiective : Realizare grup sanitar interior Şcoala generală 

Voloşcani; Construire trotuare pavele Liceul Simion Mehedinţi; Construire trotuare pavele zona Poliţie Vidra -

ISU Vidra. 

 Cu 5 voturi “ pentru ”( Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. Vasile, Varvara V, Vidreanu G.) şi  10 “abţineri 

” ( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , 

Cherciu V.), amendamentul   nu a fost aprobat.    

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   10 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., 

Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. ) şi  5   “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. Vasile, Varvara V, 

Vidreanu G.), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 31/16.07.2021.    

 

 

Punctul 2. aprobarea modalității de plată a serviciilor de salubrizare către operatorul căruia îi va fi delegat 

serviciul de  colectare și transport a deșeurilor efectuat pe raza administrativ- teritoriala a comunei Vidra,  județul 

Vrancea 

DISCUŢII : 

Dl. Primar Pintilie Silviu – prezintă materialul proiectului de hotărâre.  

Acest proiect a intrat în linie dreaptă. Se preconizeză că în termen de 12 luni va fi gata groapa de la Haret.  

Tariful- este preţul stabilit de concesionarul serviciului şi achitat, conf. Contractului de prestări servicii,  de către 

beneficiarii serviciului. 

Taxa -va fi generală pe zone, încasarea se face la casieria Primăriei, urmând ca UAT-ul să vireze contravaloarea 

serviciului,  către agentul economic. 

În urma discuţiilor cu reprezentanţii legali ai UAT-urilor din zona 4, am ales ca modalitate de plată taxa, motivat 

de faptul că avem noi avem deja experienţă în aplicarea tarifului. 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –   cred că ar fi trebuit să se ia un accept ( acord de principiu) al Consiliului 

local apoi să aprobăm. 

Dl. Consilier Cherciu Vasile – avem avantaj sau reducere că Staţia de transfer este pe raza UAT Vidra ? 



Dna. Consilier  Cioarec Daniela – în zona deal -satul Burca 2- cetăţenii doresc să fie scutiţi de taxa de 

salubritate, din cauză că maşina nu intră pe uliţă. 

Dl. Primar Pintilie Silviu – sunt de acord cu taxa diferenţiată, cu protecţia socială, dar nu cu scutiri de taxă. 

Dl. Consilier Isac Costel – mă interesează dacă agentul economic pune la dispoziţie pubele pentru gunoiul 

selectiv ? 

Dl. Primar Pintilie Silviu – saci galbeni, pubele şi pubelele mari din cele 17 puncte de colectare – aşa a propus 

consultantul. 

Dl. Consilier Isac Costel – solicit sancţiuni pentru persoanele care aruncă gunoi în zonele neamenajate ( 

interzise). 

Dl. Primar Pintilie Silviu – reprezentaţii de la Vrancea Curată vor organiza întâlniri cu cetăţenii – şedinţe 

publice- , vor distribui materiale informative. Vor fi şi sancţiuni. 

Dl. Consilier Pantazică Eugen Vasile – toţi trebuie să achităm acestă taxă, dar până la sancţiuni trebuie să 

creem condiţii. Acolo unde nu intră maşina să colectăm gunoiul cu o remocă, un tractor,... . Nu vreau să se 

înţeleagă ca un reproş, este doar o atitudine. 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –   întâlnirea   din Dealul Rugetului are costuri ?  

Dl. Primar Pintilie Silviu – nu vi s-a solicitat nimic.  

 

Preşedintele de  şedinţă,  dl  consilier  Andoni Neculai  supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

  Cu   15 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D., Pantazică E. Vasile,  Varvara V, 

Vidreanu G.) , proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 32/16.07.2021.    

 

 

Punctul 3.   

Dl. Primar Pintilie Silviu citeşte în integralitate   Decizia  Curţii de Conturi nr. 18/09.07.2021 emisă cu prilejul 

acţiunii de audit financiar la nivelul UAT Vidra, pentru perioada 01.01.2020-31.12.2020 , comunicată  sub nr. 

5452/12.07.2021.   

 

 

În încheiere,   preşedintele   apreciază   că  problemele   înscrise pe ordinea  de zi au fost  epuizate,  fapt  

pentru  care     declară   încheiate  lucrările  şedinţei  de astăzi. 

Drept  pentru  care  s-a  încheiat  prezentul  proces -  verbal. 

              

 

                   Preşedinte de şedinţă                                     Secretarul general  al comunei Vidra, 

                        CONSILIER,                                                                                

                     ANDONI NECULAI                                                      Mioara TOFAN 


